

На территории муниципального района Кошкинский 12.07.2019г. в 17 ч. 20 мин на 24 а/д Кошки-Борма-Погрузная произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал несовершеннолетний пассажир. Ребенок был пристегнут ремнями безопасности, которые и помогли избежать более тяжелых последствий.

Краткая инструкция

«Как правильно перевозить детей в автомобилях».

Для детей до 7 лет обязательно использование кресла или люльки. Эти детские удерживающие устройства разделены на группы в зависимости от веса ребенка. Нужно использовать изделие соответствующей весовой группы. Отсутствие подобного детского удерживающего устройства грозит штрафом в размере 3000 руб. Кресло или люльку можно устанавливать, как на переднее, так и на заднее сиденье, крепить согласно инструкции. Если изделие оборудовано собственными ремнями безопасности, то именно ими и следует пристегивать ребенка. Если ремней нет, то использовать следует штатный ремень безопасности, согласно инструкции к детскому удерживающему устройству.

Для детей от 7 до 12 лет эксперты рекомендуют использовать кресло или бустер. Без таких устройств уровень безопасности существенно понижается. На переднем сиденье обязательно использование кресла или бустера, соответствующего весу ребенка. В этом случае за отсутствие детского удерживающего устройства также предусмотрен штраф в размере 3 000 руб. Использование заменителей кресел, таких как адаптеры ремней безопасности, не допускается. Детей старше 12 лет можно перевозить на любом месте в автомобиле без использования детских кресел или бустеров, пристегивая штатным ремнем безопасности.

Вывод однозначен - при перевозке детей обязательно должны использоваться детские удерживающие устройства, подобранные по росту и весу ребенка.



***Начальник ОГИБДД ОМВД России по Кошкинскому району
майор полиции
В.И. Ежов***